

一九二九年四月六日

南大青年

廣州嶺南大學青年會

期四廿第卷七十第

特載

鍾榮光會長演詞

鍾先生對我們所說的大意謂中國有的青年「未老先白頭」的精神，這種精神，我們是不當有的。我們要具有奮鬥的精神，來做我們的工作。奮鬥的精神是從那裏來呢？我可以答是從基督教青年會那裏養成得來的，我們知道是先有基督教然後有青年會，本校二十五年前只是有祈禱會，研經會等等，沒有青年會。及後覺得宗教的事業必實負托於某的團體才得到發達，所以有這青年會的設立，宗教事業的中心，就是在青年會。有基督教青年會才可以培養青年人的精神。所以入教的同學，當盡力幫助別的沒入教的同學，給他有青年的精神，來改造國家社會。所以我希望大家和青年會合作，造就青年奮鬥的精神。

謝昭杰會長演詞

謝會長對我們說的大意：本校青年會有今天的發達，實是在一九一七—一九一八年開始的。那年幸得簡又文先生為本會的幹事，從職員九人

增至三十九人。那時青年會抱着有兩大目的：（一）本基督非以役人，乃役於人的精神，服務國家社會。（二）決定我們在教職員和學生裏，每年帶五十或一百沒有信主的人歸主，剛才鍾先生已經說過，青年會是宗教事業的中心，一切宗教事交青年會擔任，我同時希望今後的青年會，能注意到往日的兩大目的。

黃善生會長演詞

黃會長對我們所說的大意：教育是生活，在校時除由書本和教師得來的生活外，其餘的是由青年會賜給我的。我從青年會得來的生活習慣，現在應用到社會上去也是適當的。我以青年就是學校教育生活之一部份。教育的成敗看能够養成良好的習慣與否？青年會給我的生活和習慣，我現在都能保存，所以我借着這機會感謝青年會。

陳文駐會長演詞

陳會長演詞的大意是序述一九一七—一九一八年的工作。那時對內的工作是辦理查經班，禱會……等，對外是辦平民義學，鄉村傳道……等。那這這可算為青年會最大的工作。為因得備

幹事又文的努力，對於會務經費竟得二千餘元之多，那時學校各種生活，如體育，戲劇表演……等，沒有別的團體提倡和負責，所以青年會對於那種工作亦願為鼓吹。但是現在學校裏是否有別的團體能够擔任這種工作沒有呢？我們知道青年會工作是不怕多的，但我們不能忘記青年會的宗旨。假使那的工作是能造基督人格之社會，或基督人格的嶺南學生，這種工作我們是不防去管的。

祝詞

主降一九二九年三月三十日嶺南大學青年會舉行廿五週紀念會同人幸逢盛會用綴蕪詞以祝之其詞曰

鑿主基督 播厥真理 爰教爰育 莘莘學子 猗歎青年 值基伊始 孰滌舊染 孰導正軌 貴會之立 成此多士 照煦以仁 感之以美 繼繼繩繩 廿有五載 穫果于樹 觀濶于水 鼎鼎盛年 進而未止 嚶求有聲 日新其旨 敬業樂羣 有基勿毀 惟愛之孚 惟公之矢 五嶺以南 是抑是企 新我國羣 海外所視 毋驚於虛 毋隨於詭 久久芬芳 馳聲遐邇 白鶴洞真光中學青年會同人謹祝

中華民國十八年三月三十日

嶺南大學基督教學生青年會二十五週紀念謹為詞以祝之曰

寅維貴會 念五春秋
宏施教義 布厥嘉猷
濟濟多士 團結良儔
乃役於人 為經是求

紀念盛典 榮光嶺南
帝恩溥錫 中外具霑
規模是式 馬首是瞻
志同道合 詢謀以僉
輸誠燕賀 聊備魚緘

培道中學學生青年會敬祝

維中華民國十有八年三月三十日

嶺南大學青年會成立後二十五年舉行紀念典禮同人忝附寶末躬逢盛會忻忭靡既爰為詞以致頌曰

巍巍學府 聲譽久馳 位於災徼 珠海之涓
有青年會 修養是資 濟濟有衆 人役不辭
溯自建始 以迄今茲 凡廿五祀 益固其益
德智體羣 同於四維 旨在博愛 基督吾師
勞苦負重 此任伊誰 嶺表青年 模範在斯

端拿護士學校青年會同人敬頌

【四】

本月三十日為

私立嶺南大學學生基督教青年會二十五週紀念盛典發揚宗教普救羣生敝會同人謹進蕪詞以祝之曰

千尋北山梓 南峙廿五年
交柯無遠近 同根無後先
萬木爭內拱 春花空闌妍
化松於商闕 風霜色尙鮮

【五】

維

中華民國十八年三月三十日嶺南大學學生青年會二十五週紀念之辰敬致蕪詞以祝之祝曰
貴會成立 廿五週年 會務發展 成績斐然